



കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
 PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 6 Vol. VI	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2017 ജൂലൈ 11 11th July 2017	നമ്പർ No.	} 28
		1192 മിഥുനം 27 27th Mithunam 1192		
		1939 ആഷാഢം 20 20th Ashadha 1939		

PART III Fisheries Department

പരസ്യം
 (1)

നമ്പർ സി/5833/17.

2017 ജൂൺ 13.

കണ്ണൂർ ജില്ല, കണ്ണൂർ താലൂക്ക് മാടായി അംശം വെങ്ങര ദേശത്ത് വെള്ളച്ചാൽ താമസിക്കും പടമാട്ടുമ്മൽ സുബ്രഹ്മണ്യൻ എന്നയാളുടെ പേരിൽ മുട്ടം-പാലക്കോട് പുഴയിൽ മൂന്ന് ഊന്നിവലകൾ പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിന് മത്സ്യവകുപ്പ് അനുമതി നൽകിയിട്ടുള്ളതാണ്. ശ്രീ. പടമാട്ടുമ്മൽ സുബ്രഹ്മണ്യൻ 27-7-2015-ന് മരണപ്പെട്ട സാഹചര്യത്തിൽ പ്രസ്തുത മൂന്ന് ഊന്നിവലകളുടെ ലൈസൻസ് തന്റെ പേരിലേക്ക് 2010-ലെ കേരള ഉൾനാടൻ ഫിഷറീസും അക്വാക്കൾച്ചറും ആക്ട് പ്രകാരം മാറ്റി അനുവദിക്കണമെന്ന് ശ്രീ. പടമാട്ടുമ്മൽ സുബ്രഹ്മണ്യൻ മകനും അനന്തരാവകാശിയുമായ ശ്രീ. ജോസഫ് സരസൻ ബന്ധപ്പെട്ട രേഖകൾസഹിതം ഈ ഓഫീസിൽ അപേക്ഷിക്കുകയും ആയതിന്മേൽ നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളിയായ ശ്രീ. ജോസഫ് സരസൻ മേൽപ്പറഞ്ഞ ഊന്നിവല Gaz. No. 28/2017/DTP (Fisheries).

ലൈസൻസ് ഉടമസ്ഥാവകാശം മാറ്റി നൽകുന്നതിന് അർഹനാണെന്ന് ബോധ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.

മേൽ വിവരിച്ച സാഹചര്യത്തിൽ ശ്രീ. പടമാട്ടുമ്മൽ സുബ്രഹ്മണ്യൻ പേരിൽ മുട്ടം-പാലക്കോട് പുഴയിൽ നിലവിലുള്ള മൂന്ന് ഊന്നിവലകൾ പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള അനുമതി ശ്രീ. ജോസഫ് സരസൻ കൈമാറി നൽകുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്നു. ആയതിന് ആർക്കെങ്കിലും ന്യായമായ ആക്ഷേപമോ നിർദ്ദേശമോ ഉള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം പ്രസിദ്ധം ചെയ്യുന്ന ഗസറ്റ് തീയതി മുതൽ ഒരു മാസത്തിനകം പരസ്യാധികാരിയെ അറിയിച്ചിരിക്കേണ്ടതാകുന്നു. നിശ്ചിത തീയതിക്കുള്ളിൽ യാതൊരുവിധ ആക്ഷേപമോ നിർദ്ദേശമോ രേഖാമൂലം ലഭിക്കുന്നില്ലായെങ്കിൽ ഇനി ഒരറിയിപ്പ് കൂടാതെ മേൽപ്പറഞ്ഞ മൂന്ന് ഊന്നിവലകളുടെ അനുമതി കണ്ണൂർ ജില്ല, കണ്ണൂർ താലൂക്ക് മാടായി അംശം വെങ്ങരദേശം വെള്ളച്ചാൽ താമസിക്കും ശ്രീ. ജോസഫ് സരസൻ പേർക്ക് അനുവദിച്ചു കൊടുക്കുന്നതായിരിക്കുമെന്ന് ഇതിനാൽ അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

(2)

(3)

നമ്പർ സി-5833/17(1).

2017 ജൂൺ 13.

കണ്ണൂർ ജില്ല, കണ്ണൂർ താലൂക്ക് ആഴീക്കോട് നോർത്ത് അംശം ദേശത്ത് മാട്ടുവയൽ സരോജിനി എന്നവരുടെ പേരിൽ വളപട്ടണം-മാട്ടുൽ പുഴയിൽ ഉള്ള നാല് ഊന്നിവലകൾ പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിന് മത്സ്യവകുപ്പ് അനുമതി നൽകിയിട്ടുള്ളതാണ്. ശ്രീമതി മാട്ടുമ്മൽ സരോജിനി 12-4-2016-ന് മരണപ്പെട്ട സാഹചര്യത്തിൽ പ്രസ്തുത നാല് ഊന്നിവലകളുടെ ലൈസൻസ് തന്റെ പേരിലേക്ക് 2010-ലെ കേരള ഉൾനാടൻ ഫിഷറീസും അക്വാകൾച്ചറും ആക്ട് പ്രകാരം മാറ്റി അനുവദിക്കണമെന്ന് ശ്രീമതി മാട്ടുമ്മൽ സരോജിനിയുടെ മകനും അനന്തരാവകാശിയുമായ ശ്രീ. എ. പി. ഉദയഭാനു ബന്ധപ്പെട്ട രേഖകൾസഹിതം ഈ ഓഫീസിൽ അപേക്ഷിക്കുകയും ആയതിന്മേൽ നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളിയായ ശ്രീ. എ. പി. ഉദയഭാനു മേൽപ്പറഞ്ഞ ഊന്നിവല ലൈസൻസ് അവകാശം മാറ്റി നൽകുന്നതിന് അർഹനാണെന്ന് ബോധ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. അംഗീകൃത ഉൾനാടൻ മത്സ്യത്തൊഴിലാളിയാണെന്ന് മനസ്സിലാക്കുന്നു.

മേൽ വിവരിച്ച സാഹചര്യത്തിൽ ശ്രീമതി മാട്ടുവയൽ സരോജിനിയുടെ പേരിൽ വളപട്ടണം-മാട്ടുൽ പുഴയിൽ നിലവിലുള്ള നാല് ഊന്നിവലകൾ പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള അനുമതി ശ്രീ. അറക്കപ്പള്ളത്ത് ഉദയഭാനുവിന് കൈമാറി നൽകുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്നു. ആയതിന് ആർക്കെങ്കിലും ന്യായമായ ആക്ഷേപമോ നിർദ്ദേശമോ ഉള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം പ്രസിദ്ധം ചെയ്യുന്ന ഗസറ്റ് തീയതി മുതൽ ഒരു മാസത്തിനകം പരസ്യാധികാരിയെ അറിയിച്ചിരിക്കേണ്ടതാകുന്നു. നിശ്ചിത തീയതിക്കുള്ളിൽ യാതൊരുവിധ ആക്ഷേപമോ നിർദ്ദേശമോ രേഖാമൂലം ലഭിക്കുന്നില്ലായെങ്കിൽ ഇനി ഒരറിയിപ്പ് കൂടാതെ മേൽപ്പറഞ്ഞ നാല് ഊന്നിവലകളുടെ അനുമതി കണ്ണൂർ ജില്ല, കണ്ണൂർ താലൂക്ക് അഴീക്കോട് നോർത്ത് അംശം ദേശത്ത് താമസം ആയ ശ്രീ. അറക്കപ്പള്ളത്ത് ഉദയഭാനു പേർക്ക് അനുവദിച്ചുകൊടുക്കുന്നതായിരിക്കുമെന്ന് ഇതിനാൽ അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

നമ്പർ സി-5833/17(2).

2017 ജൂൺ 13.

കണ്ണൂർ ജില്ല, കണ്ണൂർ താലൂക്ക് ആഴീക്കോട് നോർത്ത് അംശം ദേശത്ത് ശ്രീ.പിലാക്കൽ ബാപ്പു എന്നവരുടെ പേരിൽ വളപട്ടണം-മാട്ടുൽ പുഴയിൽ ഉള്ള മൂന്ന് ഊന്നിവലകൾ പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിന് മത്സ്യവകുപ്പ് അനുമതി നൽകിയിട്ടുള്ളതാണ്. ശ്രീ. പിലാക്കൽ ബാപ്പു 13-1-2013-ന് മരണപ്പെട്ട സാഹചര്യത്തിൽ പ്രസ്തുത മൂന്ന് ഊന്നിവലകളുടെ ലൈസൻസ് തന്റെ പേരിലേക്ക് 2010-ലെ കേരള ഉൾനാടൻ ഫിഷറീസും അക്വാകൾച്ചറും ആക്ട് പ്രകാരം മാറ്റി അനുവദിക്കണമെന്ന് ശ്രീ. പിലാക്കൽ ബാപ്പുവിന്റെ ഭാര്യയും അനന്തരാവകാശിയുമായ ശ്രീമതി തയ്യിക്കുട്ടം പറമ്പിൽ നളിനി ബന്ധപ്പെട്ട രേഖകൾ സഹിതം ഈ ഓഫീസിൽ അപേക്ഷിക്കുകയും ആയതിന്മേൽ നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിൽ മത്സ്യത്തൊഴിലാളിയായ ശ്രീമതി തയ്യിക്കുട്ടം പറമ്പിൽ നളിനി ഊന്നിവല ലൈസൻസ് മാറ്റി നൽകുന്നതിന് അർഹയാണെന്ന് ബോധ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.

മേൽ വിവരിച്ച സാഹചര്യത്തിൽ ശ്രീ. പിലാക്കൽ ബാപ്പു എന്നയാളുടെ പേരിൽ വളപട്ടണം-മാട്ടുൽ പുഴയിൽ നിലവിലുള്ള മൂന്ന് ഊന്നിവലകൾ പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള അനുമതി ശ്രീമതി തയ്യിക്കുട്ടം പറമ്പിൽ നളിനിക്ക് കൈമാറി നൽകുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്നു. ആയതിന് ആർക്കെങ്കിലും ന്യായമായ ആക്ഷേപമോ നിർദ്ദേശമോ ഉള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം പ്രസിദ്ധം ചെയ്യുന്ന ഗസറ്റ് തീയതി മുതൽ ഒരു മാസത്തിനകം പരസ്യാധികാരിയെ അറിയിച്ചിരിക്കേണ്ടതാകുന്നു. നിശ്ചിത തീയതിക്കുള്ളിൽ യാതൊരുവിധ ആക്ഷേപമോ നിർദ്ദേശമോ രേഖാമൂലം ലഭിക്കുന്നില്ലായെങ്കിൽ ഇനി ഒരറിയിപ്പ് കൂടാതെ മേൽപ്പറഞ്ഞ നാല് ഊന്നിവലകളുടെ അനുമതി കണ്ണൂർ ജില്ല, കണ്ണൂർ താലൂക്ക് അഴീക്കോട് നോർത്ത് അംശം ദേശത്ത് താമസം ആയ ശ്രീ. അറക്കപ്പള്ളത്ത് ഉദയഭാനു പേർക്ക് അനുവദിച്ചുകൊടുക്കുന്നതായിരിക്കുമെന്ന് ഇതിനാൽ അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

ഫിഷറീസ് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയം, (ഒപ്പ്) ഫിഷറീസ് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ. കണ്ണൂർ.